

卓越品质,超高性价比,恒大“无理由退房”赢赞誉

# 全国87折大优惠 最后一周

**本报讯** 一年前的春天,房地产业界曝出的头条新闻:2015年4月16日起,恒大集团旗下楼盘的业主在交楼前都可享“无理由退房”的权利,并且根据协议全额退款。在去年楼市并不太理想的情况下,恒大率先推行“无理由退房”,让购房者真真切切地享受零风险购房,免除购房后顾之忧。在“无理由退房”一周年到来之际,恒大在全国掀起全面87折优惠狂潮,并且还还为购房者送上价值高达6万元的家私。

恒大集团副总裁何妙玲在活动现场介绍了实施无理由退房一年来的情况。她表示,无理由退房的成功实施,是恒大高品质、高性价比产品的又一次检验。产品的高品质、高性价比是恒大敢于实施无理由退房的底气所在。

## “无理由退房”

### 一周年恒大再推给力优惠

恒大敢于抢市场之先,率先发起“无理由退房”,与其打造中国民生地产的愿景和对自身产品品质的信心是分不开的。在过去“无理由退房”实施的一年中,2015年恒大全年实现房地产销售2013.4亿元,增长率高达53.1%,成为增速最为迅猛的龙头房企之一。

据悉,值此政策实施一周年之际,恒大为感恩回馈社会,特举行“无理由退房一周年”活动,全国172城三百多项目同步享受87折大优惠,现87折大优惠活动只剩最后一周。面对实力房企、品质房产、优惠房价,



如果有买房需求,确实应该抓住这一轮机会。

## 恒大八大品牌护航 让购房无忧

最近受新政利好的刺激,楼市可谓春暖花开。淄博恒大帝景,人气也是相当火爆,受欢迎程度一点不输市中心项目。据了解,该项目营销中心每个周末都是人满为患,电话咨询不断,有的是冲着恒大无理由退房一周年大优惠来的,也有的是老顾客介绍来的,信赖恒大的产品品质。

**【园林环境,全面升级】**淄博恒大帝景3.5万m<sup>2</sup>欧陆风情园林,色彩缤纷的林荫大道,突出四季变化及自然野趣。每一片绿地、叠水、台阶静动相生,园林到处都标印着自然的印记。

**【精装品质,满屋名牌】**恒大帝景采用1500元/m<sup>2</sup>9A精

装,联合多家全球名贵建材,结合完美生活的设计理念,并遵循恒大“满屋名牌9A精装”的精装修标准,全系升级9A精装,缔造成品精装豪宅的至尊典范。

**【赠送家私,拎包入住】**恒大帝景精装准现房,还赠送高达6万元名牌家私,联合水星家纺、全友家私等名牌家私打造名牌精装+家私一站式豪宅生活。

**【配套设施,全能便捷】**恒大帝景还为业主打造了5200m<sup>2</sup>五星级铂金会所,会所内会议室、阅览室、豪华健身中心、24小时恒温泳池、咖啡厅等设施,集商务、健身、休闲、娱乐、餐饮为一体,为您提供高品质的会所服务。

**【物业服务,安全贴心】**恒大旗下一级资质物业——恒大金碧物业,为业主提供24小时贴心服务,如家具清洁维护、代找佣工、车辆清洗、迎宾、贵重

物品保管存放等,让业主享受贵族生活。

**【售后服务,尊贵无忧】**售后服务部始终遵循“笑脸迎客户,耐心接投诉,诚心搞服务”的工作要求,严守“以客户为导向,急客户所急,想客户所想,全心全意为客户服务”的工作宗旨,认真做好售后服务工作,确保客户满意。

**【工程质量,全程保障】**恒大经过数10年的反复论证与淬炼,集中了200多名专家学者,经过30余次的专题讨论与多次修订,制订出6000余条苛刻质量要求的高标准精品准则,形成了精品策划、施工监控、质量考核精品工程生产线。

**【内控管理,确保实施】**恒大在房地产开发建设各个环节上严把质量关,将“精品标准”贯穿于项目设计、施工、监理、验收等整个流程,确保产品的“精细化”。 (韩禹)

## 恒大帝景精品再升级 赠高达6万家私

据悉,淄博恒大帝景作为恒大集团倾力打造的精品项目,斥巨资打造欧陆风情园林,归家仿佛赴一场自然的盛宴。城央闹湖,留下最美的岁月印记,以国际标准的规划,超豪华的户型,高品质的物业服务,一线顶尖的配套,打造纯粹都市人居典范,一直以来赢得客户的追捧。恒大帝景城央86-134m<sup>2</sup>湖景准现房,今年买今年住。购房免契税,送1500/m<sup>2</sup>精装,送高达6万家私,零压力拎包入住豪宅。全友家居、水星家纺等知名家私品牌,为业主打造全屋名牌精装+知名家私一站式尊享享受,省心省力,拎包入住豪宅!品质生活从恒大帝景开始。恒大帝景87折抢购最后一周。购房要趁早,最佳时机错过不再!



项目地址:淄博市张店区世纪路与共青团西路交会处  
关注恒大帝景官方微信,了解更多促销、活动信息

# 来齐悦花园体验智能科技之旅

4月2日-11日,智能机器人体验展精彩亮相

在童年的诸多梦想中,你是否梦想有个机器人小伙伴?4月2日“齐悦花园智能机器人体验展”即将炫彩启幕!届时,您可以与机器人零距离亲密互动,直观、全面的感知未来智慧,更有全新的9D电影体验,让您感受前所未有的震撼体验!

## 智能机器人体验展 即将亮相齐悦花园

4月2日-11日,齐悦花园智能机器人体验展即将盛大举行,此次机器人科技展规模大,制作精良,种类繁多,超乎想象!

象!会跳多种舞蹈的人形机器人,能够操控对战的智能拳击机器人、互动性强的足球机器人,听主人话的智能宠物狗等各类智能机器人,让人大饱眼福。此外炫酷的9D电影体验,更让人仿佛置身于另外一个世界,众多精彩目不暇接,打造一个精彩、刺激、好玩、梦幻的高科技智能体验展,让您感受时尚科技的魅力。

观看机器人展,体验科技智能生活,是否已经迫不及待?从现在起至4月2日期间,您前往齐悦花园营销中心,就可以领取参观券了。活动开始后凭参观券

还可以抽取幸运礼品一份。

## 观看机器人展 更要体验未来生活

齐悦花园智能机器人展,即将带来现代人与未来的一次亲密接触,而在现实生活中,我们也可以将智能科技融入生活,用科技从每一细节提升我们的生活品质!

齐悦花园作为淄博首个康居智慧社区,二期将智能机器人引入家庭。通过人机互动,将远程家电控制,亲情互动,社区安保服务,火灾报警,室内环境监测,远程视频监控等诸多功能融

为一体。

齐悦二期即将配套使用的是弗徕威二代智能机器人,将在原有功能的基础上,升级人机交互指令(语言即可下达指令),提升机器人运行速度,并在语言、风格、互动内容、互动体验等方面,都有极大的改善。

智能生活从现在开始,齐悦花园维拉机器人不仅覆盖了生活方方面面智能化的功能,更让住户获得物超所值的使用价值,体验科技改变生活的无穷魅力。

营销中心地址:张店北京路以西、人民西路以南(淄博体育中心)

# 盛世康城四期“鑫园”正式启动

“新舞王”“沂源红”联袂助力启动仪式

3月30日,盛世康城四期鑫园启动仪式盛大举行。启动仪式上,由淄博广电新媒体中心主办、盛世康城冠名的“盛世康城杯”淄博首届互联网+社区广场舞大赛同时启动,并在活动现场免费发放3000斤“沂源红”苹果,盛世康城异业联盟商圈拉开全面合作序幕。

## 住出来的良心房

### 盛世康城四期鑫园正式启动

盛世康城是山东安沃达置业有限公司开发建设的大型高档住宅社区,前三期润

园、畅园、怡园入住率达到85%以上,被业内誉为“住出来的良心房”。四期鑫园今日正式开工启动,将延续一至三期高品质的产品定位,产品以低密度的多层、小高层花园洋房为主,户型面积以80-130m<sup>2</sup>中小户型为主,以满足广大自住及改善型居住的刚需客户住房需求。

## 寻找健康和谐“盛世新舞王”

### 淄博首届互联网+社区广场舞大赛启动

淄博广电新媒体中心联

合新杭派江南风情生活城盛世康城共同主办“盛世康城杯”淄博市首届互联网+社区广场舞大赛。大赛分为海选、复赛和决赛等阶段。海选面向所有热爱广场舞的市民,即日起至2016年5月21日,可通过关注本次大赛公众微信号【新聊斋】或【盛世康城】,并发送“队伍名称+手机号”到平台进行报名,报名成功后均可参加地面海选的视频录制。

## 实在有爱“沂源红”

媒企商盟联动精准扶贫

今天,由盛世康城首批认购的近3000斤爱心苹果在现场免费发放,盛世康城黄总说:“聚焦沂源红·媒体在行动公益活动启动后,我们盛世康城首批认购3000斤苹果,对内部员工也发出了爱心购买沂源苹果的倡议,我们会把各类爱心慈善活动程序化、长效化,实实在在做事,真诚用心待人,履行好企业责任。”

盛世康城四期鑫园将为淄博市民献上实实在在的良心房,追求更高品质!

## 房镇镇范家村返迁房 二期工程奠基

3月30日,房镇镇范家村返迁房二期工程奠基仪式盛大举行。房镇镇范家村新村规划位于张店区联通路以南,北京路以东,重庆路以西,项目总建筑面积40.11万平方米,共计27栋高层住宅。现一期已建成13栋高层住宅,项目全部采用奥的斯电梯,户内精装修,每户标配外挂太阳能热水器。现二期14栋高层奠基后准备动工,范家村两委决心再次打造优良工程,为社会主义新农村建设再选样板。

降低大班额,为百姓办实事,中心城区东部新增一所九年一贯制公立学校  
东方实验学校3月30日开工

小学35个班,初中28个班,可容纳2975名学生的张店区东方实验学校3月30日开工,中心城区东部将新增一所九年一贯制公立学校,这是张店区民生实事工程的一项重要内容,也是降低大班额的重要举措。记者在采访中了解到,这所隶属于张店区教育局的学校地处淄博东方星城社区内,将投资1亿多元建设,建成后的学校师资将由张店区教育局统一调配。

该校位于张店区联通路以南、东四路以西、华光路以北,紧邻东方星城项目地块,由张钢·东方星城置业投资1亿多元建设,项目占地93.6亩,建筑面积约4.1万平方米,配置小学部和中学部,与社区两所幼儿园可组成系统的教育体系。

该校校园建筑以经典的哈佛红做为主校色彩,典雅、庄重,彰显书院韵味。学校建有大型综合楼,内设学术报告厅、多功能影视教学厅,开放式图书馆,综合性展览馆,模拟实验室,全天候多功能特色艺体馆,并设置室内游泳馆等功能性空间。不仅如此,学校还设1个标准足球场,9个篮球场,6个排球场,室内专业篮球场,400米标准塑胶跑道和室内体育馆,拥有一流的体育设施。更能让家长安心的是,规划中专门设置了学校专用道路和多层停车场,实行行人车分流,学生安全更有保障。